

સુવિચાર
તમારા દીકરાને એક ફૂલ આપશો તો એ ફક્ત એ દિવસે જ એને સુંઘી શકશે. એને છોડ ઉઠાડવાનું શીખવી દો એ રોજ સુવાસ માણી શકશે.

સોજન્ય
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૨૩/૦૮/૨૦૨૪, શુક્રવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું આખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ
કુરસાણ (ધાટીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજુપુતપરા, શેલ પેપર પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦ શ્રાવણ વદ-૪ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૧૫

ક્રી ઓપરેશન અકસ્માત ઈજા-ફ્રેક્ચર ફૂરણની ગાંઠ-તારાણીની ઈજા	શ્રેષ્ઠ સારવાર ફિઝિયોલ પ્રત્યુત્તર એપેન્ડીસાઇટીસ	આધુનિક સુવિધા સાવરકુંડલા પિતાપત્ની પથરી	ક્રી ઓપરેશન વધવાપથ હરસ-મસા-ફિજર	ક્રી ઓપરેશન પથરી-પ્રોસ્ટેટ-કિડનીના રોગો સ્ત્રીઓમાં છાતીમાં ગાંઠ ક્રી કાચાલીસીસ સારવાર	દૂરનીનથી ઓપરેશન (લેપ્રોસ્કોપિક એન્ડ એન્ડોસ્કોપિક સર્જરી) ક્રી પથરી, પ્રોસ્ટેટ, કિડનીના રોગો તથા એપેન્ડીસાઇટીસ, પિતાશય વગેરેનાં લેપ્રોસ્કોપિક તથા એન્ડોસ્કોપિક પદ્ધતિ દ્વારા ઓપરેશન	નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦
--	---	--	--	---	--	---

૪૦ વર્ષ કરતાં વધુ સમયથી થતો ફોરવર્ડ હાઈસ્કૂલનો મેળો બંધ થયો અમરેલીમાં લોકમેળા વગર જન્માષ્ટમીની ઉજવણી થશે

રાજકોટનાં અગ્નિકાંડ બાદ લોકમેળામાં સુરક્ષા માટેનાં કડક નિયમોનું પાલન કરવું આયોજકો માટે શક્ય ન હોવાથી મેળો બંધ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

વર્ષોથી સારહિ યુથ ક્લબ અને લાયન્સ ક્લબ દ્વારા શહેરમાં બે લોકમેળા યોજાતા આવ્યા છે.

લોકમેળાને લઈને સાતમ અને આઠમનાં રોજ હજારોની જનમેદની મેળાને લઈને એકત્ર થતી હતી.

લોકમેળાનાં અભાવે નાના-મોટા ફેરિયાઓ, સ્કેડી ધારકો અને સ્ટોલ ધારકો ધંધા વિહોણા બન્યા.



અમરેલી, તા. ૨૨
અમરેલી શહેરમાં ૪૦ વર્ષ કરતાં વધુ સમયથી જન્માષ્ટમી પર્વે યોજાતા લોકમેળાનું આયોજન આયોજકોએ ન કરતાં લોકમેળા પ્રેમી જનતાને જન્માષ્ટમી પર્વની ઉજવણીમાં શું કરવું તે સમજાતું નથી.

અમરેલીની નૂતન હાઈસ્કૂલનાં પટાંગણમાં લાયન્સ ક્લબ અને ફોરવર્ડ હાઈસ્કૂલનાં પટાંગણમાં સારહિ યુથ ક્લબ દ્વારા જન્માષ્ટમીનાં પર્વે દાયકાઓથી લોકમેળા યોજાતા આવ્યા છે જેનો લાભ ૪ દિવસમાં અંદાજિત એક લાખ નાગરિકો લેતા હોય છે.

પરંતુ રાજકોટમાં થયેલ અગ્નિકાંડ બાદ સરકારે જ્યાં માનવબીડ એકત્ર થાય તેવા સ્થળોએ સુરક્ષાનાં કડક નિયમો બનાવતા લોકમેળાની આયોજક સંસ્થા માટે નવા નિયમોનું પાલન કરવું મુશ્કેલ હોવાથી લોકમેળાનું આયોજન બંધ કરવામાં આવતાં લોકમેળાનાં કારણે રોજગારી મેળવનાર નાના-મોટા વેપારીઓ, સ્કેડી ધારકો, કેબિન ધારકો કે સ્ટોલ ધારકો, ચકડોળનાં ધંધાર્થીઓને ચિંતા સતાવી રહી છે.

અકસ્માતે પગ લપસી ગયો ધારીનાં કુબડા ગામનાં શ્રમિક યુવકનું ફૂવામાં પડી જવાથી મોત

મૃતક મુળ મધ્યપ્રદેશનાં હોવાનું બહાર આવ્યું

અમરેલી, તા. ૨૨
મુળ મધ્યપ્રદેશના વતની અને હાલ વિસાવદર તાલુકાના નવી ચાંવડ ગામે રહેતા લક્ષ્મણભાઈ યુમલિંગભાઈ અમલીયાર નામનાં ૧૯ વર્ષિય યુવકે કુબડા ગામે દિનેશભાઈ કોટડીયાની વાડીએ તા. ૨૦ના રોજ ૯ વાગ્યાના સમયે પોતે ઈડીને પેશાબ કરવા ગયેલ હતો. તે વખતે કુવામાં અકસ્માતે પગ લપસી જતા ડુંબી જતા મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆત બાદ તપાસનાં અંતે ગોલમાલ થયાનું પ્રાથમિક તપાસમાં ખુલતાં સાવરકુંડલાની ડમ્પીંગ સાઈટમાં દીવાલ બનાવવામાં દે ધનાઢન કરનાર એજન્સી પાસેથી લાખો રૂપિયાની રીકવરી કરાશે

અમરેલી, તા. ૨૨
મુળ મધ્યપ્રદેશના વતની અને હાલ વિસાવદર તાલુકાના નવી ચાંવડ ગામે રહેતા લક્ષ્મણભાઈ યુમલિંગભાઈ અમલીયાર નામનાં ૧૯ વર્ષિય યુવકે કુબડા ગામે દિનેશભાઈ કોટડીયાની વાડીએ તા. ૨૦ના રોજ ૯ વાગ્યાના સમયે પોતે ઈડીને પેશાબ કરવા ગયેલ હતો. તે વખતે કુવામાં અકસ્માતે પગ લપસી જતા ડુંબી જતા મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

Sheetal
પવિત્ર શ્રાવણ માસને મધુર બનાવો
શીતલ શ્રીખંડ સાથે

ઇલાચથી • મિક્સ ફૂટ • રાજભોંગ • મેંગો ફલેવરમાં ઉપલબ્ધ...

વધુ માહિતી માટે આઈ ૭ સર્વિસ કરો : 73000 51000

અમરેલીની ગર્વિશ એજન્સી પાસેથી ૮૯.૪૪ લાખ વસુલવા નોટિસ પાઠવાઈ

સાવરકુંડલા, તા. ૨૨
સ ૧ ૨ ૬ ૫ ૯ ૫
નગરપાલિકામાં વિકાસના કામોમાં થતી ગોલમાલ સામે સરકાર દ્વારા નબળી ગુણવત્તાના કામોમાં લાલ આંખ કરીને કોન્ટ્રાક્ટરો સામે આકરા પગલાં ભરવા અંગેની કાર્યવાહી શરૂ થતાં કોન્ટ્રાક્ટર લોભીમાં ફેફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

આ અંગે જાણવા મળતી માહિતી પ્રમાણે સાવરકુંડલા નગરપાલિકા હસ્તકની સ્વચ્છ ભારત મીશન યોજના હેઠળની સાવરકુંડલા નગરપાલિકાની ડમ્પીંગ સાઈટને કમ્પાઉન્ડ વોલના બાંધકામ માટે નિયમ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર સુજભની પ્રક્રિયા કરી આ કામગીરી માટેનો વર્ક ઓર્ડર ગર્વિશ એજન્સી અમરેલીને આપવામાં આવેલ છે. જે કામની નબળી ગુણવત્તા બાબતે રજૂઆત થતા જે તે વખતે પ્રાદેશિક કમિશન ભાવનગરની કચેરી ધ્વારા સ્થળતપાસ કરી અને સમગ્ર કામગીરીના પુરાવાઓ એકત્રીત કરવામાં આવેલ હતા. તે વખતે આ કમ્પાઉન્ડ વોલની કામગીરીમાં અનેક પ્રકારની ત્રુટીઓ સામે આવેલ અને તમામ પુરાવાઓ એકત્રીત કરી અને તમામ આનુષંગિક કાર્યવાહી પુર્ણ થયા બાદ પ્રાદેશિક નગરપાલિકા નિયામકની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 64,200/- (૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૨૨/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી,
૬૨૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

NETRACHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL
24x7 Emergency Services

અમદાવાદના કાર્ડિયો - થોરેસિક સર્જન હવે આપણા અમરેલીમાં...

તારીખ : ૨૪/૦૮/૨૦૨૪ શનિવાર
સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૦૧:૦૦

સ્થળ :
નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ

1. પગની ગસોમાં Varicose vein ની સારવાર
2. હૃદય અને પગ ની નળી બંધ થવાથી થતી લક્ઠોફ જેવી કે Ulcer, Blackening, DVT, Gangrene ની સારવાર.
3. હૃદય અને પગની નળીનું બહુપાસ.
4. ફેફસાંમાં ભરતી ટવા, પાણી, સ્ટ્રોની સારવાર અને ઓપરેશન.
5. ફેફસાંના બંધા જ પ્રકારના ઓપરેશન.
6. હમસ્ટ્રોનીમાં થતી ઉપગ્રસ્ત લોહીની ગસાની સારવાર અને સર્જરી.

ડૉ. વૈભવ પારેખ
M.Ch. Cardiothoracic & vascular surgeon
ઈન્ડિયા - લોરેન્સ સર્વિસ

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ગોલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, કિલ્લા રોડ, અમરેલી ૩૬૫૦૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૯૯૯
99045 93355 / 99789 66629

બાબરાના વાંડળીયામાં તાલુકા કક્ષાના ૭૮માં સ્વાતંત્રતા પર્વની ઉજવણી કરાઈ



તસ્વીર : પંકજ ઈન્દોડીયા-બાબરા

બાબરામાં તાલુકા કક્ષાના ૭૮માં સ્વાતંત્રતા પર્વની શાનદાર ઉજવણી અહીં વાંડળીયા ગામ જ્ઞાનજ્યોત વિદ્યાલય ખાતે કરવામાં આવી હતી. અહીં

મામલતદાર જોડજ મેડમ દ્વારા ધ્વજવંદન કરી તિરંગાને સલામી આપવામાં આવી હતી. બાબરા પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ રાધનપરા અને પોલીસ સ્ટાફ પરેડ

કરવામાં આવી હતી શાળાના બાળકો દ્વારા રંગારંગ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતાં. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લા પંચાયતના સભ્ય નીતિનભાઈ રાઠોડ,

પ્રભાતભાઈ કોઠીવાળ, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ અશોકભાઈ રાખોળિયા, ગામના સરપંચ લલિતભાઈ વેકરિયા, હાઈસ્કૂલના આચાર્ય હરેશભાઈ વડાવીયા, તાલુકા યુવા

ભાજપ હરેશભાઈ આખજ, અજીતભાઈ ખોખરીયા, ખાખરીયા સરપંચ વિપુલભાઈ કાચેલા ગલકોટડી સરપંચ વાસુરભાઈ ચૌહાણ, કિરીટભાઈ બગડા, સહિત

ગ્રામ પંચાયતના ઉપ સરપંચ સહિત સભ્યો અને મોટી સંખ્યામાં ગામના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. અહીં સામાજિક અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે યોગ્ય પ્રદાન આપવામાં બદલ વિવિધ

પ્રતિભાઓનું અને વિદ્યાર્થી અને શિક્ષકોનું સન્માન મામલતદાર સહિત સ્થાનિક અગ્રણીઓનાં વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જ્ઞાનજ્યોત

વિદ્યાલયના આચાર્ય હરેશભાઈ વડાવીયાના વડપણ હેઠળ ગામની પ્રાથમિક શાળામાં આચાર્ય શિક્ષકો અને હાઈસ્કૂલના સ્ટાફ દ્વારા ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

છાતી પર દબાણ અને કૃત્રિમ સ્વાસ આપીને રાજુલાની ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ ટીમે તાજા જન્મેલ બાળકનો જીવ બચાવ્યો

ચાંચ ગામની પ્રસૂતા અને બાળકનો જીવ બચી ગયો

અમરેલી, તા. ૨૨ ગુજરાત સરકાર દ્વારા કાર્યરત અને ઈ.એમ.આર.આઈ. ડ્રીન હેલ્થ સર્વિસીસ દ્વારા સંચાલિત રાજુલા તાલુકાની ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને મંગળવારે રાત્રે ૯:૧૯ કલાકે એક ચાંચ બંદર ગામનો કેસ મળ્યો હતો. આ કેસ મળતાની સાથે જ રાજુલા ૧૦૮ની ટીમ તુરંત સ્થળ પર જવા રવાના થઈ સ્થળ પર પહોંચી અને તપાસ કરતા જાણવા મળ્યું કે એક સગાં માતાને પ્રસૂતિની અસહ્ય પીડા હતી અને તે માતાએ પોતાના જ ઘરે એક નવજાત શિશુને હમણાં જ જન્મ આપ્યો હતો.



પરથી એટલે કે ચાંચ બંદર ગામથી મહુવા સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવામાં આવ્યા હતા તેમજ સરકારી હોસ્પિટલના ડોક્ટર દ્વારા માતા અને નવજાત શિશુને ત્યાં લઈ ગયા ત્યારે સરકારી હોસ્પિટલના

કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય અમિત ચાવડાનાં ભાજપ સરકાર પર પ્રહાર ભાજપનાં આગેવાનોની બુટલેગરો અને ડૂમ્સ પેડલરો સાથે સાંઠગાંઠ બહાર ન આવે તે માટે કોંગ્રેસ ધારાસભ્યોને સસ્પેન્ડ કર્યા

દાહોદમાં નક્લી એન.એ.ના હુકમો કરીને ૩ હજાર કરોડનું કૌભાંડનો આક્ષેપ



અમરેલી, તા. ૨૨ વિધાનસભા ખાતે પ્રેસ-મીડિયાને સંબોધન કરતા વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના નેતા અમિત ચાવડાએ જણાવ્યું હતું કે, જનતાના ટેક્ષના પૈસાથી આ સરકારની તિજોરી ભરાય છે,

સરકારનું બજેટ બને છે, લોકશાહીનું મંદિર વિધાનસભા ગુહમાં જે પણ કાર્યવાહી થાય તેનો ભય એ પ્રજાના ટેક્ષના પૈસામાંથી થાય છે. મુખ્યમંત્રી, મંત્રીમંડળ અને બધા જ અધિકારીઓનો પગાર પણ પ્રજાના ટેક્ષના પૈસાથી ચૂકવાય છે. એ લોકશાહીના મંદિરમાં પ્રજાને પડતી તકલીફ, સમસ્યાઓ પીડાઓ, પ્રજાના ટેક્ષના પૈસા જે ભ્રષ્ટાચાર થઈ રહ્યો છે, ગેરવહિવટ થઈ રહ્યો છે. જયારે પ્રજા વતી વિધાનસભામાં કોંગ્રેસ પક્ષના ધારાસભ્યો રજૂ કરે તે પ્રશ્નોની ચર્ચા થાય તો પ્રજાની સાચી તકલીફ, દર્દ, સમસ્યાઓ, ભ્રષ્ટાચાર ગેરવહિવટ ઉઠાવેલા પ્રશ્નો દાખલ કરવામાં નથી આવતા, પરંતુ સરકારની વાહવાહી કરવાવાળા, સરકારને ખોટી રીતે પ્રોત્સાહીત કરવાવાળા પ્રશ્નો દાખલ

કરીને ગૂહને ચલાવવાનો પ્રયત્ન થાય છે. લોકશાહીમાં વિપક્ષ પ્રજાનો અવાજ છે એનું ગુણ દબાવવાનું, લોકશાહીની હત્યા કરવાનું કામ અત્યારે લોકશાહી, ન્યાયના મંદિરમાં થઈ રહ્યું છે. દાહોદમાં નક્લી એન.એ.ના હુકમો કરીને આશરે ૩૦૦૦ કરોડની જમીનોનું કૌભાંડ થયેલ તેનો પ્રશ્ન દાખલ કરવામાં આવે છે, અધ્યક્ષની ઓફીસમાંથી દાખલ કરવામાં આવે છે. પરંતુ મંત્રી લખે છે કે અમે આનો જવાબ નહિ આપીએ. સાચકલની ખરીદીમાં કરવામાં આવેલ છે, અધ્યક્ષની ઓફીસમાંથી કરેલીમાંથી દાખલ કરવામાં આવે છે

મંત્રી કહે અમે એનો જવાબ નહિ આપીએ. ડૂમ્સનો પ્રશ્ન દાખલ થાય પરંતુ મંત્રી જવાબ આપતા નથી. એનો સ્પષ્ટ મતલબ છે કે ગુજરાતમાં જેટલો પણ ભ્રષ્ટાચાર, ગેરવહિવટ ચાલે છે એ ભાજપની સરકારમાં બેઠેલા લોકોના આશીર્વાદ અને મિલીભગતથી ચાલે છે. એ ભ્રષ્ટાચાર ગેરવહિવટ છુપાવવા માટે એની ચર્ચા ના થાય પ્રજાની તકલીફ, દર્દ, સમસ્યાઓ વિપક્ષ રજૂ ના કરી શકે એટલા માટે કોંગ્રેસ પક્ષના ધારાસભ્યોના પ્રશ્નો નામરૂજ કરવામાં આવે છે. વિપક્ષ દ્વારા દસ દિવસનું સત્ર બોલાવાની માંગણી કરી હતી પરંતુ

ચર્ચામાંથી ભાગતી આ સરકાર પોતાનો ભ્રષ્ટાચાર અને ગેરવહિવટ છુપાવવામાં માટે કંકટ બતાવવા પુરતું ત્રણ દિવસનું સત્ર બોલાવે છે, વિપક્ષના ધારાસભ્યોને બોલાવાની તક નથી આપતા, પ્રજાલક્ષી પ્રશ્નો દાખલ કરવામાં નથી આવતા, ત્યારે આ લોકશાહીના મંદિરમાં બહુમતીના જોરે આ સરકાર લોકશાહીની હત્યા કરી રહી છે. એના વિરોધમાં પ્રજાના અવાજને રજૂ કરવાની તક નથી આપતા અને કોંગ્રેસના પ્રશ્નોને કાઢી નાખવામાં આવે છે એના વિરોધમાં આજે વોકઆઉટ કર્યો છે.

નેસડી ગામે પર્યાવરણપ્રેમી દ્વારા સ્વપર્ચે વૃક્ષારોપણ

સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ સાવરકુંડલા તાલુકાના નેસડી ગામે રહેતા જયસુખભાઈ નાથાભાઈ રૈયાણી દ્વારા સ્વપર્ચે અને જાને વૃક્ષારોપણ કરીને લોકોને વૃક્ષારોપણ કરવાનો પ્રેરણા રૂપ અનોખો સંદેશો આપ્યો છે. જયસુખભાઈ દ્વારા નેસડીથી કરજાના રોડ વચ્ચે રૂપ જેટલા વૃક્ષો વાવીને પોતાના માતૃશ્રી લાભુબેન નાથાભાઈ રૈયાણી અને દાદીમાં પાતળીબેન ભગવાનભાઈ રૈયાણીના નામ વૃક્ષો ઉપર લગાવીને માતા પિતા પ્રત્યેનો પ્રેમ અને પર્વાવરણ તેમજ રાષ્ટ્રપ્રેમનું અનોખું ઉદાહરણ આપ્યું છે. આજના આધુનિક સમયમાં જયારે વૈવિધ્ય તાપમાન વધી રહ્યું છે અને વૃક્ષોનું પ્રમાણ ઘટી રહ્યું છે ત્યારે જયસુખભાઈ રૈયાણીના



પરિવાર દ્વારા કરજાના રોડ ઉપર વૃક્ષો વાવીને તેનો ઉછેર પણ પોતે જાને કરી રહ્યા છે. હાલના સમયમાં સરકારથી દ્વારા વધુમાં વધુ લોકો વૃક્ષો વાવે તે માટે અનેક પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. જયસુખભાઈ રૈયાણીએ પર્યાવરણના જનન અને સંરક્ષણ માટે આ એક ઉમદા કાર્ય કરીને લોકોને પ્રેરણાત્મક સંદેશ આપ્યો છે.

અમરેલી : ગજેરા કંપસની વિદ્યાર્થીનીઓ કરાટે ટુર્નામેન્ટમાં ગોલ્ડ મેડલ મેળવી રાજ્ય કક્ષાએ પસંદગી પામી



અમરેલી જીલ્લા અભિલ ભારતીય રમતગમત આયોજીત રાઈન્સ એ સજી.એ.કે.આઈ. ૨૦૨૪ કરાટે ટુર્નામેન્ટ તારીખ

૧૭-૮-૨૪ના રોજ સાવરકુંડલા મુકામે યોજાઈ, જેમાં અમરેલી જીલ્લાની વિવિધ શાળાઓમાંથી બહોળી સંખ્યામાં સ્પર્ધકોએ

પાર્ટિસિપેટ કરેલ જેમાં શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા સ્કૂલ અને જ્ઞાનશક્તિ રેસીડેન્સીયલ સ્કૂલ ઓફ એકસેલન્સની વિદ્યાર્થીનીઓ પ્રથમ

અને દ્વિતીય નંબરે આવેલ જેમાં જ્ઞાનશક્તિ સ્કૂલમાંથી જા મહાલક્ષ્મી પ્રથમ નંબર સાથે ગોલ્ડ મેડલ અને શ્રીમતી એસ.એચ.ગજેરા સ્કૂલમાંથી

વાળા વંદના દ્વિતીય નંબર સાથે સિલ્વર મેડલ મેળવી રાજ્ય કક્ષાએ પસંદગી થયેલ તેમજ અમરેલી જીલ્લા અને શાળાનું નામ રોશન

કરેલ. નોંધનીય છે કે વિદ્યાર્થીઓને દરેક રમત ગમતમાં નિયમિત પ્રેક્ટિસ માટેનું મજબૂત પ્લેટફોર્મ સંસ્થા તરફથી પુરું પાડવામાં આવે

છે જેથી વધુ સાડું સ્પોર્ટમાં વિદ્યાર્થીઓ ઉજવળ કારકીદી બનાવી શકે. આ તક સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરા, મંત્રી

મનસુખભાઈ ધાનાણી, મંત્રી ચતુરભાઈ ખૂંટ અને કેમ્પસ ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ પેલાણીએ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા.

જાગૃત નાગરિકે સ્થાનિકથી લઈને મુખ્યમંત્રી સુધી રજૂઆત કરી લીલીયામોટાનાં કલ્યાણપરથી શાખપુર વચ્ચેનાં માર્ગ બિસ્માર

ધારાસભ્યની દરમિયાનગીરી બાદ માર્ગ-મકાન વિભાગનાં અધિકારીઓ બાંહેધરી આપીને માર્ગની મરામત ભૂલી ગયા

જનતા જનાર્જનનાં પરસેવાનાં પૈસાથી તાગડવિળના કરતાં અધિકારીઓને કોઈ પુછવાવાળુ નથી

બિલ્લામાં દાયકાઓથી માર્ગ-મકાન વિભાગની કામગીરી વિવાદાસ્પદ બની રહી છે

ગોકળ ગાયને પણ શરમ આવે તે રીતે માર્ગની કામગીરી થતી હોય પરેશાની



લીલીયા, તા. ૨૨ લીલીયા તાલુકાના કલ્યાણપર ગામથી શાખપુર ગામ તરફ જતો માર્ગ છેલ્લા ચાર વર્ષથી વરસાદના પાણીથી માર્ગનું ખુબ ધોવાણ થયેલ છે. તેને બરાબર કરવા બાબતે મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવી રજૂઆત કરાઈ. પત્રમાં જણાવેલ કે, કલ્યાણપરથી શાખપુર ગામ જતો માર્ગ છેલ્લા ચાર વર્ષથી ખુબ જ ખરાબ હાલતમાં છે. ગયા વર્ષના ચોમાસામાં એક સાથે ખુબ વરસાદ પડવાથી માર્ગનું સાતથી આઠ ફુટ જેટલું ધોવાણ થયેલું હોવાથી તા. ૩૦/૮/૨૦૨૩ ના રોજ અનિભાઈ બલર દ્વારા લેખીતમાં જીલ્લા વિકાસ અધિકારી, તાલુકા વિકાસ અધિકારી તેમજ ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલાને રૂબરૂમાં જાણ કરેલ કે રોડની ખુબ ખરાબ પરિસ્થિતિ છે. મહેશભાઈએ તુરત જ તે લેખિત અધિકારીને ફોન કરીને કિલકે કલ્યાણપર ગામની અરજી આવી છે તે અરજી જે તે અધિકારીને મોકલીને સ્થળ પર જઈને તપાસ કરીને જે કાંઈ કરવું પડે તે કોરો અને અરજદારને કહેલ કે બેથી ત્રણ દિવસમાં અધિકારી આવશે નેતમને મળશે. અધિકારીઓ આવ્યા અને તેઓને મળ્યા ને આસન આપ્યું કે ટુંક સમયમાં જે રોડનું ધોવાણ થયું છે તે કામ થઈ જશે. પણ કમનસીબી એ છે કે દોઢ વર્ષથી જે માર્ગનું ધોવાણ થયું છે તેની લેખીતમાં, રૂબરૂમાં રજૂઆત કરી જણાવી તેના આજે લગભગ અગીયાર મહિના જેટલો સમય થઈ ગયો હોવા છતાં અગીયાર મહિનામાં માત્ર દિવાલનું કામ કરવામાં આવ્યું છે. માટી નાખવાનું કામ આજે પણ બાકી છે. આમ જોતાં એવું લાગે છે કે અધિકારીઓને આમ જનતાની કોઈ જાતની ચિંતા છે જ નહિ. ઉપરોક્ત પ્રશ્નની યોગ્ય તપાસ થાય અને યોગ્ય ધ્યાન દોરવામાં આવે એવી રજૂઆત કરવામાં આવેલ છે. તેમ ઈમરાન પટ્ટણની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

ફિલ્ડ ડે કાર્યક્રમ અંતર્ગત અમરેલી પ્રોજેક્ટ દ્વારા સાજણટીંબા અને ખાખરીયા ખાતે ખેડૂતોને ગૌ આધારિત પ્રાકૃતિક કૃષિ વિશે વિગતો અને માર્ગદર્શન

ગૌ આધારિત પ્રાકૃતિક કૃષિ અપનાવતા જીલ્લાના ખેડૂતો

અમરેલી, તા. ૨૨ અમરેલી જીલ્લાના ખેડૂતો ગૌ આધારિત પ્રાકૃતિક કૃષિ અપનાવી રહ્યા છે. ફિલ્ડ ડે કાર્યક્રમ અંતર્ગત અમરેલી આત્મા પ્રોજેક્ટ દ્વારા લીલીયા તાલુકાના સાજણટીંબા અને કુંકાવાવ તાલુકાના ખાખરીયા મુકામે ખેડૂતોની તાલીમ યોજાઈ હતી. ખેડૂતોને ગૌ આધારિત પ્રાકૃતિક કૃષિ વિશેની વિગતો અને માર્ગદર્શન આપી માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતાં. તાલીમમાં મહિલા અને પુરૂષ ખેડૂતોએ ઉત્સાહભરે જોડાયા હતાં. ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિનું મહત્વ, તેની જરૂરીયાત અને વિવિધ પાકોના વાવેતર વિષયક માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. સાથે પ્રાકૃતિક કૃષિનું મહત્વ, તેની જરૂરીયાત અને વિવિધ પાકોના વાવેતર વિષયક માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. સાથે પ્રાકૃતિક કૃષિમાં ગાયના મહત્વ અને જીવામૃત વિષયક માર્ગદર્શન પણ આપવામાં આવ્યું હતું.



ધજડી ગામે બી.સી.આઈ. વુમન હેલ્થ પ્રોજેક્ટ હેઠળ કાર્યક્રમ યોજાયો



સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ સાવરકુંડલા તાલુકાના ધજડી મુકામે આવેલ પ્રાથમિક શાળામાં અંબુજા ફાઉન્ડેશન દ્વારા ચાલતા બી.સી.આઈ વુમન હેલ્થ પ્રોજેક્ટ દ્વારા ધોરણ ૬ થી ૮ વિદ્યાર્થીનીઓ સાથે માસિક સ્વચ્છતા વ્યવસ્થાપન અને પોષણને લઈને કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો. જેમાં અંબુજા ફાઉન્ડેશન દ્વારા ચાલતા બી.સી.આઈ વુમન હેલ્થ પ્રોગ્રામ ઓફિસર રેણુકા હેતલબેન દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓને અલગ અલગ પ્રવૃત્તિઓ અને સ્પર્ધા દ્વારા યોગ્ય સમજ અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ. આ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીનીઓએ હાજર રહી માર્ગદર્શન મેળવેલ અને કાર્યક્રમમાં કરવામાં આવેલ સ્પર્ધામાં વિદ્યાર્થીનીઓને પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય નંબર મેળવનારને પ્રોત્સાહિત ઈનામ આપેલ છે. આ માહિતી મેળવ્યા બાદ વિદ્યાર્થીનીઓ પોષણક્ષમ આહાર લેશે તેવી પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. વિદ્યાર્થીનીઓને ગમ્મત સાથે જ્ઞાન મેળવેલ. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીનીઓને સરસ માહિતી પૂરી પાડી તે બદલ શાળાના આચાર્ય રવજીભાઈ બગડા તેમજ શાળા પરિવાર દ્વારા આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો. આગળ વધુ આ પ્રકાર કાર્યક્રમ કરી બીજાને જાગૃત કરે તેવી શુભેચ્છા આપવામાં આવી હતી.

લોઠપુરથી કોવાયા માર્ગ પરની ઘટના જાફરાબાદનાં લોઠપુર ગામનાં યુવકે કાર આડેથી લેવાનું કહેતા થયો હુમલો

૩ ઈસમો કુહાડી જેવા હથિયાર વડે તુટી પડ્યા

અમરેલી, તા. ૨૨ જાફરાબાદ તાલુકાના લોઠપુર ગામે રહેતા લાલુભાઈ ઉનડભાઈ ભુવા નામનાં ૨૩ વર્ષિય યુવક તા. ૨૧ ના રોજ સવારે ૧૧:૩૦ વાગ્યે લોઠપુર-કોવાયા તરફ જવાના રસ્તેથી ચાલીને ધીરુભાઈના પેટ્રોલપંપ તરફ જતા હતા. ત્યારે તે જ ગામે રહેતા ગુલ્લુ ઉર્ફે બકાભાઈ મહમદભાઈ ભુકેરાની દુકાન પાસે પડેલ ફોર વ્હીલ રસ્તામાંથી સાઈડમાં પાર્ક કરવાનું કહેતા તેને સારૂ નહી

લાગતા ડ્રાઈવર યુવકને જેમકાવે તેમ ગાળો આપી બોલાચાલી કરી તેની દુકાનમાં રાખેલ કુહાડી વડે ડ્રાઈવર યુવકને મારી નાખવાના ઈરાદે સાથાના ભાગે તિક્ષણ હથિયાર (કુહાડી) વડે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ કરી તેમજ જમણા હાથના ભાગે ઈજા કરી તેમજ ફેકચર કરી તેમજ આરોપી અશરફભાઈ કાદરભાઈ દલ, સમીર ઉર્ફે અગુ ગુલ્લુભાઈ ભુકરા, કાળુભાઈ ગુલ્લુભાઈ ભુકેરા સહિતનાઓએ યુવકને જેમકાવે તેમ ઢીકાપાટનો મુંઢ માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ... (બાબરાવાળા) **આઈ.કલોથ સ્ટોર** હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

રાજ્યને આગામી ૦૫ વર્ષમાં ૧૦૦ ટકા પ્રાકૃતિક કૃષિ આધારિત ગુજરાત બનાવવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા મિશન મોડ પર પ્રયત્નો શરૂ છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ અભિયાનને વેગ આપવા માટે અમરેલી જીલ્લા સહિત સમગ્ર રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો વ્યાપ વધારવાનો પ્રયાસ શરૂ છે.

શ્રાવણ માસ નિમિત્તે... **ફરાળી વાનગીઓનો રસથાળ** ટોપરાપાક શીંગપાક માવાના પેંડા દર સોમવારે ગરમાગરમ ફરાળી પેટીસ મળશે **ફરાળી ચેવડો** બટેટા વેફર્સ કેળા વેફર્સ દુધીનો હલવો **હાજરમાં મળશે** નારાયણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાટેવળા મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨ | મો. ૯૯૦૯૧ ૯૦૯૫૫

HERO XOOM LED TAIL LAMP DIGITAL SPEEDOMETER **Navmit** Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601

Navmit MARUTI SUZUKI CELERIO માહિતિ સુમુકીનો લોન્ચ્મ દેવે નવા હુપરંગા લેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે... **આલ્ફા ઓટોલિંક** સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

Shine Versary આભાર ગુજરાત HONDA *સ્કીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ... 95% ANIVERSARY OFFER 5000 કેશબેક **પરીખ હોન્ડા** રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૫૨૮) ૨૨૬૨૦૧ / ૦૨ મો. ૯૪૨૨૨ ૩૨૩૨૨

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES!YAMAHA Make an Impression **fascino 125 Fi** SHANDAAR DUMDAAR MIL EDAAR It's fascino year **જુજેશ એજન્સી** લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

